



# हस्तमैथुन से चूत ढीली हो गई है

“हस्तमैथुन masturbation के कारण मेरा यौन जीवन शुरू होने से पूर्व ही बर्बादी की कगार पर है। मेरा नाम पूजा शाह है, गुजरात की रहने वाली हूँ, पैथोलोजी लैब में काम करती हूँ, पांच महीने पहले ही मेरी शादी हुई थी। एक लड़की होने के कारण शायद मुझे ऐसा नहीं लिखना चाहिए लेकिन मज़बूरी में [...] ...”

Story By: (pathak-patr)

Posted: Monday, March 30th, 2015

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [हस्तमैथुन से चूत ढीली हो गई है](#)

# हस्तमैथुन से चूत ढीली हो गई है

हस्तमैथुन masturbation के कारण मेरा यौन जीवन शुरू होने से पूर्व ही बर्बादी की कगार पर है।

मेरा नाम पूजा शाह है, गुजरात की रहने वाली हूँ, पैथोलोजी लैब में काम करती हूँ, पांच महीने पहले ही मेरी शादी हुई थी।

एक लड़की होने के कारण शायद मुझे ऐसा नहीं लिखना चाहिए लेकिन मज़बूरी में बता रही हूँ कि हस्तमैथुन masturbation के कारण मेरा यौन जीवन शुरू होने से पूर्व ही बर्बादी की कगार पर है।

पढाई के समय मैं कोलेज-हॉस्टल Hostel में रहा करती थी और आधुनिकता के प्रभाव में, साथ में सहपाठियों के बहकावे से मुझे लैपटॉप पर नंगी पोर्न सेक्स मूवीज़ porn movies, blue films देख कर हस्तमैथुन की लत पड़ गई थी जिसे विवाह तय होने से कुछ दिन पूर्व बड़ी कठिनाई से छोड़ पाई थी।

हस्त मैथुन में मैं अपनी सहेलियों के साथ मिल कर डिल्डो Dildo, खीरा आदि इस्तेमाल करती थी।

हमारे बीच प्रतियोगिता भी होती थी कि कौन सबसे लंबा मोटा खीरा अपने अन्दर ले सकती है. तो इस चक्कर में मेरी फुद्दी Vagina जरूरत से ज्यादा फ़ैल गई है, खुल गई है यहाँ एक बात मैं बताना चाहूंगी कि मैंने विवाह से पूर्व किसी मर्दाने लंड Penis को साक्षात् नहीं देखा था, चुदाने की बात तो दूर रही!

## हस्तमैथुन का असर शादी के बाद

शादी के बाद सुहागरात Honeymoon को पता चला कि मेरे पति के लिंग का आकार पूर्ण तनाव यानि इरेक्टेड कंडीशन Erect penis में पौने चार इन्च ही है और नर्म पतला सा है।

मुझे बहुत निराशा हुई उनका लिंग देख कर क्योंकि ब्ल्यू फिल्मों में तो मैंने 8-10 इंच लम्बे मोटे लंड देखे थे।

पति तो अपने यौन आनन्द के लिए कुछ रातों तक मेरे साथ चुदाई करते रहे लेकिन एक दिन उन्होंने मुझसे कह ही दिया कि मेरी चूत एकदम ढीली पिलपिली सी है।

अब मैं उनसे क्या कहूँ कि यह मेरी कैसे कैसे गंदे कारनामों का फल है।

अब हालत यह है कि हम दोनों पति पत्नी को सम्भोग करने में तनिक भी आनन्द नहीं मिल रहा है, इसी वजह से धीरे धीरे दोनों के बीच कुछ तनाव-क्रोध सा बढ़ने लगा है।

अब हमने पिछले एक महीने से सेक्स नहीं किया है तो आप पाठक गण समझ ही रहे होंगे कि हम दोनों किस अवस्था से गुजर रहे हैं.

आपसे आग्रह है कि आप हमारे लिये कुछ उपाय-उपचार बतायें।

## Other stories you may be interested in

### चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-9

मैं आपका जीशान ... अब आपके सामने अपनी बिल्कुल सच्ची चुदाई की कहानी का 9वां भाग लेकर हाजिर हूँ. अभी तक आपने पढ़ा कि मैंने हिना आंटी के स्लेव सेक्स को एन्जॉय किया था और उन्होंने मेरे लंड पर कूद [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी बबली लंड की पगली-3

आपने अब तक मेरी इस सेक्स कहानी में पढ़ा कि हम दोनों ने 69 का मजा लेते हुए एक दूसरे को झाड़ दिया था. इसके बाद हम दोनों मस्ती से अटखेलियां कर रहे थे. अब आगे : वो अपने थूक से [...]

[Full Story >>>](#)

### चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-8

दोस्तो, मैं जीशान ... मेरी चुदाई की कहानी अपने अंत की ओर बढ़ रही है. आशा करता हूँ कि आप सब लोगों को बहुत पसंद आ रही होगी. अभी तक आपने पढ़ा था कि मैंने परवीन आंटी की मदद से [...]

[Full Story >>>](#)

### जवान लड़की की वासना, प्यार और सेक्स-6

अब तक आपने मेरी इस सेक्स कहानी में पढ़ा कि शिवानी ने मेरे कहने पर सागर को उकसा दिया कि वो मुझे चोद दे. उसके लिए उसने सागर को मुझे किसी सिनेमा हॉल में ले जाने की सलाह दी. अब [...]

[Full Story >>>](#)

### जवान लड़की की वासना, प्यार और सेक्स-2

यहाँ क्लिक अन्तर्वासना ऐप डाउनलोड करके ऐप में दिए लिंक पर क्लिक करके ब्राउज़र में साईट खोलें. ऐप इंस्टाल कैसे करें अब तक आपने मेरी इस सेक्स कहानी में पढ़ा कि मेरी ऑफिस में मेरे सतह काम करने वाली एक [...]

[Full Story >>>](#)

